La sorciere amoureuse/correction

1) Ou habite la sorciére?
Elle habite au fond des bois.

2) Qui passe devant sa fenétre?
Un jeune tres beau.

3) Que veut t-elle faire?
Elle décide de se transformer en une jolie jeune fille.

4) Pourquoi la sorciére s'est rendue dans les bois ?
Elle est allée chercher des ingrédients mystérieux.

5) Expliqgue comment elle procéde pour avaler la préparation. Pourquoi ?
Elle procéde ainsi: un verre d'élixir, un carré de chocolat, un verre d'élixir, un bonbon a la fraise.
C'était amer.

6) Compléte par les mots du texte :

Elle feuillette de vieux livres remplis de potions magiques.
Elle feuillette de vieux grimoires

Au début, elle avale une boisson magique.

Au début, elle avale un élixir

Elle fabriqua une merveilleuse robe.

Elle confectionna une merveilleuse robe.

7) Réponds par OUI ou par NON

La potion magique transforme la sorciére en une vieille dame. non
Sa robe est cousue a partir d'un trés beau tissu. non
A chaque rendez-vous la sorciere est obligée de partir rapidement. oui
lls se marierent et restérent toujours jeunes. non

8).A la fin de I'histoire, quelle surprise attend la sorciere ?
Son beau mari se transforme en un vieux sorcier.

9) Décris le nouvel aspect physique du mari.
Il s'est transformé en un homme tres vieux, au nez crochu, aux dents gatées et a la peau plus ridée que
du papier froissé.




